



## **General Assembly**

A/8389/Add.1/Corr.1 18 December 1971

> Distr. GENERAL

A/8389/Add.1/Corr.1 18 December 1971

ORIGINAL: ENGLISH

Twenty-sixth session Agenda item 40

> REPORT OF THE SPECIAL COMMITTEE TO INVESTIGATE ISRAELI PRACTICES AFFECTING THE HUMAN RIGHTS OF THE POPULATION OF THE OCCUPIED TERRITORIES

> > Note by the Secretary-General

<u>Corrigendum</u>

Page 16 , paragraph 35

The following subparagraph should be inserted between subparagraphs (a) and (c):

"(b) To ensure that the population of the occupied territories is treated in accordance with the applicable law."  $\space{-1.5}$ 

Page 19, paragraph 39, second line

For "11 December" read "10 December".

\_\_\_\_